Allgemeine Geschäftsbedingungen

Hof Steckenpferd

Sandra und Jens Kreft, Im Krümpel 17, 32257 Bünde, Telefon 05223 499485, info@steckenpferd-buende.de

§ 1 Geltungsbereich

Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für sämtliche, zwischen dem Hof Steckenpferd und dem Teilnehmer abgeschlossenen Verträge.

Mit den Inhalten unserer Internetpräsenz laden wir Sie ein, dem Hof Steckenpferd ein Angebot zum Abschluss eines Vertrages zu unterbreiten (Anmeldung).

Der Hof Steckenpferd entscheidet über das Zustandekommen des Vertrages.

Der Vertrag gilt als wirksam geschlossen, wenn Sie vom Hof Steckenpferd nach Ihrer Anmeldung eine schriftliche Bestätigung per E-Mail über das Zustandekommen des Vertrages erhalten.

Mit Ihrer Anmeldung erkennen Sie die Allgemeinen Geschäftsbedingungen des Hof Steckenpferd als verbindlich an. Es gelten die bei Vertragsabschluss jeweils aktuellen Allgemeinen Geschäftsbedingungen.

§ 2 Entgelt

Die jeweils aktuellen Entgelte unserer verschiedenen Angebote sind der Internetpräsenz zu entnehmen.

Die je nach Angebot variierenden Zahlungsmodalitäten sind dem entsprechenden Anmeldeformular zu entnehmen.

Im Fall eines Rücktritts, aus welchen Gründen auch immer, verrechnen wir 50 % des Gesamtbetrages als Verwaltungsgebühr. Alternativ kann ein Ersatzkind das Angebot wahrnehmen.

§ 3 Durchführung

Kann ein Teilnehmer eine bzw. mehrere Reiteinheiten nicht wahrnehmen, sagt er diese unverzüglich vorher ab. Bereits fällige Vergütung wird nicht zurückgezahlt.

Der Hof Steckenpferd behält sich vor, Angebote witterungsbedingt zum Schutze der Teilnehmer sowie der Tiere auf andere Tage/ Tageszeiten zu verlegen oder - sofern nicht anderweitig planbar – im äußersten Fall ersatzlos zu streichen. Als Beispiele für solche akuten Ausnahmesituationen werden Starkwinde, Unwetter, Außentemperaturen über 33 Grad Celsius oder besonders belastete Ozonwerte angeführt.

§ 4 Pflichten der Teilnehmer / Verhaltensregeln

Der Hof Steckenpferd legt großen Wert auf die Sicherheit der Teilnehmer. Aus diesem Grund sind unsere Hofregeln ausnahmslos einzuhalten. Eltern tragen dafür Sorge, dass ihre Kinder von der Hofordnung Kenntnis erlangen. Darüber hinaus ist den Anordnungen der Betreuer und Mitarbeiter des Hof Steckenpferd unbedingt und zu jeder Zeit Folge zu leisten.

Rauchen und der Umgang mit offenem Feuer ist auf dem gesamten Hofgelände untersagt. Das Füttern der Tiere ist nur nach Absprache mit einem Betreuer oder Mitarbeitern des Hof Steckenpferd erlaubt. Der Betrieb behält sich das Recht vor, bei mehrmaligem Verstoß gegen unsere Betriebsordnung Personen vom Unterricht auszuschließen und ein Hofverbot zu erteilen.

Für Personen, die sich außerhalb ihrer gebuchten Angebote auf unserem Hofgelände befinden, können wir keine Verantwortung übernehmen. Der Aufenthalt geschieht auf eigene Gefahr.

Der Hof Steckenpferd haftet im Rahmen seiner Betriebshaftpflichtversicherung.

Eine darüber hinausgehende Haftung ist ausgeschlossen. Es wird zudem keine Haftung für das persönliche Eigentum der Teilnehmer übernommen.

Wir empfehlen jedem Teilnehmer den Abschluss einer ergänzenden Unfallversicherung.

Um die Sicherheit der Teilnehmer zu garantieren, sind bereits im Anmeldeformular sämtliche gesundheitliche Einschränkungen und Allergien des Teilnehmers anzugeben.

§ 5 Höhere Gewalt

Bei Ausfall des Reitbetriebes aus Gründen höherer Gewalt (beispielsweise Seuchen einschließlich Epidemien und Pandemien), welche der Hof Steckenpferd nicht zu vertreten hat, wird umgehend versucht, ein abgewandeltes Angebot im Rahmen des rechtlich Möglichen anzubieten.

Besteht keine Möglichkeit eines Alternativangebotes, behalten wir uns vor, den/die Kurs/e ersatzlos zu streichen. Es besteht in diesem Fall ein Sonderkündigungsrecht von 4 Wochen zum Monatsende.

§ 6 Vertragsbeendigung

Die jeweiligen Laufzeiten und Kündigungsmöglichkeiten entnehmen Sie bitte unserer Internetpräsenz sowie den konkreten Informationen im jeweiligen Anmeldeformular.

§ 7 Widerrufsrecht

Für die angebotenen Dienstleistungen besteht gemäß § 312 g Abs. 2 Nr. 9 BGB kein Widerrufsrecht.